



**ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ**  
**КНП «ДНІПРОВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ**  
**МЕДИКО – САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 1» ДМР**  
**Н А К А З**

25.09.2019 р.

№ 77 - ОД

«Про оприлюднення інформації  
у формі відкритих даних»

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», Постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних» та на виконання наказу ДОЗН ДМР від 25.09.2019р. № 433 «Про призначення відповідальної особи за оприлюднення інформації у формі відкритих даних»

**НАКАЗУЮ:**

1. Забезпечити виконання вимог законодавства України щодо оприлюднення інформації у вигляді відкритих даних на офіційному Інтернет-порталі Дніпровської міської ради та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, для чого:

1.1. Затвердити «Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню КНП «ДЦПМСД № 1» ДМР у формі відкритих даних».

1.2. Затвердити перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню на офіційному Інтернет-порталі Дніпровської міської ради та на Єдиному державному веб - порталі відкритих даних (додаток 1 до цього Наказу).

1.3. Призначити Сілевич І.В., економіста економічного відділу (тел.744-56-82, e-mail: [ivsilevich@gmail.com](mailto:ivsilevich@gmail.com)) відповідальною особою з питань доступу до публічної інформації, яка забезпечуватиме публікацію відкритих наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та інших офіційних сайтах.

2. В.о. медичного директора Сальник Н.М., головному бухгалтеру Новиковій Н.А., юрисконсульту Недобитюк Н.В., старшому інспектору з кадрів Мержі В.І., заступнику генерального директора ЕП Чернезі Н.В.: відповідно до чинного законодавства України забезпечити підготовку відкритих наборів даних для подальшої передачі їх Сілевич І.В. для публікації.

3. Сілевич Ірині Віталіївні економісту економічного відділу до 01.10.2019 забезпечити оприлюднення інформації на офіційному Інтернет-

порталі Дніпровської міської ради та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних. Надалі завантажувати інформацію на офіційний Інтернет-портал Дніпровської міської ради та на Єдиний державний вебпортал відкритих даних з періодичністю, визначеній у додатку до цього Наказу:

- отримувати у осіб, які забезпечують підготовку відкритих наборів даних, дані для наступної їх публікації.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о.генерального директора



О.А.Загребельна



Доказано до Наказу № 77-09  
 від 25 вересня 2019  
 ВЕРДЖЕНО  
 генерального директора  
 КНП «ДЦПМСД № 1» ДМР  
 О.А. Загребельна

**ПЕРЕЛІК**

**наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є КНП «ДЦПМСД № 1» ДМР**

№ з/п	Назва набору даних, який підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних	Відповідальні виконавці	Періодичність оновлення
<b>Відділ організаційно-кадрової роботи</b>			
1	Інформація про організаційну структуру КНП «ДЦПМСД № 1» ДМР, у тому числі ідентифікаційний код, офіційний веб-сайт, адресу електронної пошти, телефони, юридичну адресу та адреси місцезнаходження структурних підрозділів	Мержа В.І.	У разі внесення змін
2	Дані про медичних працівників КНП «ДЦПМСД № 1» ДМР	Мержа В.І.	1 раз на квартал
3	Титульні списки на проведення капітального та поточного ремонту, будівництва, реконструкції та благоустрою	Чернега Н.В.	1 раз на квартал
4	Дані про доступність будівель для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення	Чернега Н.В.	За півріччя
5	Перелік укладених договорів	Недобитюк Н.В.	У разі підписання
6	Звіти про стан роботи зі зверненнями громадян	Недобитюк Н.В.	За півріччя, за рік
<b>Адміністративно-управлінський персонал</b>			
7	Відомості про розподілення лікарських засобів/препаратів, придбаних за бюджетні кошти	Сальник Н.М.	1 раз на квартал
8	Перелік цільових програм	Сальник Н.М.	1 раз на квартал
<b>Економічний та бухгалтерський відділ</b>			
9	Звіти про виконання фінансових планів	Новикова Н.А.	1 раз у рік
10	Перелік укладених договорів	Новикова Н.А.	1 раз у рік
11	Фінансова звітність	Новикова Н.А.	1 раз на квартал

12	Дані про споживання комунальних ресурсів (електроенергія, теплова енергія, природний газ, холодна та гаряча вода)	Новикова Н.А.	1 раз на квартал
----	---	---------------	------------------